

## 下面哪个心愿 您能帮他们完成

微心愿

- 周立国(化名)**  
家庭情况:妻子患癌症去世,本人患中风等多种疾病。  
微心愿:微波炉
- 周春文(化名)**  
家庭情况:妻子患精神疾病,女儿和女婿相继患癌症,还有一位98岁的老母亲需要赡养。  
微心愿:电磁炉
- 邓玉其**  
家庭情况:大二学生,父亲身患癌症,奶奶瘫痪在床。  
微心愿:笔记本电脑
- 邓杰**  
家庭情况:大三学生,母亲患乳腺癌,姐姐患严重骨质疏松。  
微心愿:电磁炉
- 陈浩**  
家庭情况:本人残疾,没有工作,妻子患严重肾病。  
微心愿:羽绒服
- 邓志强**  
家庭情况:本人残疾,未婚,没有工作,母亲中风瘫痪在床。  
微心愿:电动轮椅
- 邓瑞林**  
家庭情况:遭遇严重事故,目前还在治疗中,家人已借了不少医药费。  
微心愿:微波炉
- 邓红宾**  
家庭情况:离异多年,肝癌患者,需长期治疗。  
微心愿:电磁炉
- 邓有中**  
家庭情况:本人患有智力障碍,母亲患有糖尿病及并发症。  
微心愿:羽绒服
- 杨罗文**  
家庭情况:女儿患有尿毒症,本人捐肾给女儿后,丧失劳动能力。  
微心愿:微波炉

### 两种捐助方式

1. 扫描常州日报社“周末关爱”慈善基金二维码



具体操作步骤为:

- (1)扫描二维码,进入基金主页;
- (2)点击右下方“直接捐”,进入捐赠页面;
- (3)填写捐赠金额、捐赠人姓名(实名,或某先生、某女士,或网名)、联系方式等内容;
- (4)在捐赠人姓名后面,用括号注明本次捐赠社区名称“直溪镇迪庄村”,若是定向捐赠,请注明定向捐赠受捐赠人姓名;
- (5)捐赠后可下载捐赠证书、申请捐赠票据,如遇问题请咨询常州市慈善总会网络众筹部,电话:85600225(周一至周五的工作时间)。

2. 联系金坛区直溪镇迪庄村村委,电话:18112515005。

爱心回应

## “周末关爱”老友新朋 携手为困难群众圆梦

上期周末关爱走进新北区新桥街道江湾社区。今年29岁的翟炜患有罕见的肌肉萎缩症。在他5岁时,父母就因感情不合离婚。此后父亲在江阴生活,组建了新的家庭。在他高三时,母亲因胃癌去世。尽管命运对翟炜如此不公,他却从未放弃对生活的希望,而是以惊人的毅力和乐观的态度,继续前行。翟炜的人生故事一经刊出后,便引起了读者关注。许多热心读者通过扫描常州日报社“周末关爱”慈善基金二维码,纷纷向他伸出援手。

江湾社区工作人员说,他们注意到,张瑞江、飞天、薇、一滴水、梅等许多爱心人士已经是多次参加周末关爱的爱心活动,还有戴璐樊、莫先生、盛惠菊等更多的新朋友。但不管是老朋友还是新朋友,他们都带着满腔的热情和爱,汇聚在一起,共同为需要帮助的人贡献自己的力量。作为爱心传递者,社区工作人员也深刻感受到了这份温暖的力量,今后会尽可能地帮助困难群众,让这份温暖如薪火般绵延不绝。

### 上期周末关爱捐助情况

谈辰昕	5元
冯璐	5元
邹小丫	10元
薛先生	1000元
爱心人士	30元
爱心人士	1000元

爱心人士	500元
一滴水	1000元
戴璐樊	50元
momo	50元
爱心人士	10元
爱心人士	60元
莫先生	500元
(定向捐赠给翟炜)	
莫先生	500元
(定向捐赠给蔡娟飞)	
梅	1000元
晨光美发:吴越来客	20元
爱心人士	30元
爱心人士	10元
爱心人士	100元
Flying Swan	66元
唐艺哲	100元
郑涵钰	30元
一觉睡到小时候	10元
盛惠菊	30元
内向的小懒猪	10元
soso	50元
perry	50元
爱心人士	50元
爱心人士	30元
爱心人士	50元
爱心人士	30元
XH	50元(定向捐赠给翟炜)
爱心人士	50元
薇	1000元
飞天	1000元
麦琪	30元
张瑞江	6000元
陆萱田野学校	20元
常州市慈善总会	2907.2元

“儿子考上研究生,欠款还得差不多了,我们家的生活会过得更好”

## 他说话的声音更响亮了

“现在,家里的情况好多了!谢谢周末关爱栏目还想着我们一家!”近日,蔡佳农得知周末关爱的回访,非常感动。相比两年前那一次采访,他说话的声音明显不再低沉,而是更加清脆有力。

2022年9月9日,周末关爱栏目曾以《让他对未来生活愈加充满期待》为题,对蔡佳农的家庭情况进行了报道。今年59岁的蔡佳农患有腰间盘突出,需要静养。当时为了尽可能地多挣些钱,补贴哥哥和母亲,他仍坚持工作。他哥哥患有精神残疾,一直以来由母亲照顾。母亲患有高血压等疾病,身体也变得越来越差。

“你们当时采访时,我哥哥的身体情况已经不太好了。去年,他突发脑梗去世。他走后,母亲一个人生活,现在身体也硬朗了。但母亲年纪大了,我经常

要去探望她。”蔡佳农告诉记者,他自己仍在上班做保安,妻子退休了,现在每月领取2000元左右的养老金。

两年前,蔡佳农的儿子正在读大学,每年学费至少大几千元,这也是蔡佳农坚持上班多挣钱的动力所在。“儿子很争气,现在已经读研了。他在电话里说,读研很忙,他要努力好好学习,毕业后找个好工作。”

这两年,蔡佳农忙着还账,现在已经还得差不多了。“前几年为了给哥哥看病,向朋友借了几万块钱。虽然朋友说不急着让我还钱,但我还是想尽早还给人家。”

现在,蔡佳农对未来生活更加充满期待。“等儿子毕业了,欠款也还完了,我也退休该歇歇了。到时,我们家的生活会过得更好!”蔡佳农的声音更加响亮了……

凡人善举

年近七旬的老党员  
“退休不褪色”

## 用帮困实际行动 实现人生价值

“岁月见证初心,行动彰显爱心”,今年69岁的罗辉芸是新闻街道绿地社区的一名退休党员,同时也是社区有名的帮困志愿者。十多年来,她以“退休不褪色”的姿态坚持发挥余热,坚持参与公益行动,发挥老党员的模范作用,用实际行动诠释“老有所为”的人生价值。

在绿地社区,罗辉芸只要知道哪位居民们有困难了,总会给予力所能及的帮助。居民杨阿姨生活困难,一场突发的重病令其一筹莫展。罗辉芸得知情况后,一边安慰杨阿姨,一边为她忙前忙后,寻求政策支持。光是为其申请补助材料,她就来回奔波三四次,最终用自己的爱心,缓解了杨阿姨的经济压力。

2021年,绿地社区居民王强(化名)身患癌症,两个星期做一次化疗,需要不少的费用,这使家境本不富裕的王强一家雪上加霜。绿地社区在了解这一情况后,组织发动居民进行募捐,罗辉芸第一个响应号召,伸出援助之手,并带动周边人一起奉献爱心。这次公益活动募集爱心捐款4000多元。

绿地社区“残疾人之家”,是一个集日间照料、辅助性就业、技能培训、康复理疗、文体活动、权益维护及辅具租赁等多功能于一体的综合服务平台。为了更好地帮助这里的残疾人,2021年,在绿地社区的牵头下,“罗辉芸党员工作室”成立。罗辉芸带领工作室的志愿团队,通过开展宣讲、编织、绘画、歌舞、厨艺等技艺培训和文娱活动,帮助社区残疾人找到自我表达和价值实现的途径。

近年来,在罗辉芸的影响下,她的家人也积极投身于公益行动中,老伴就不时参与常州市慈善总会发起的捐助活动。罗辉芸常说:“家风正,则百业兴。我希望用实际行动来帮助生活困难的人,不仅要把这份爱心传递给后辈,还要传递给更多人。”

雷锋广场

时间:11月30日(本周六)  
9:00—10:00

地点:雷锋广场(人民公园西侧,喷泉边上)

活动内容:结合秋末入冬时节存在交通安全隐患的特点,向群众重点讲解骑乘电动自行车不佩戴安全头盔,乘坐车辆不系安全带、疲劳、超速、酒醉驾等交通违法行为的严重危害;发放交通安全宣传资料、面对面讲解、以案释法,提醒群众自觉遵守交通规则,安全文明出行;详细解答群众提出的各类交通安全问题,普及交通安全法律法规。

(如遇当天雨雪天气或其他特殊活动则暂停)

活动队伍:钟楼交警大队中百中队  
主办:市文明办、市城市管理局、市志愿服务联合会  
承办:常州日报社“周末关爱”栏目组